



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța
Tel./Fax: 40-241- 606467, 618372, 511512
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro



Comunicat de presă

A IV-a ediție a sesiunii de comunicări științifice pentru elevi – „Noi și Economia”

În data de 23 ianuarie a.c., la Universitatea „Ovidius” din Constanța a avut loc *a IV-a ediție a sesiunii de comunicări științifice pentru elevi – „Noi și Economia”*, organizată de Facultatea de Științe Economice.

La eveniment au participat peste 100 de elevi și de cadre didactice provenind din 14 licee din 3 județe, după cum urmează: din județul Constanța - Liceul Tehnologic “Virgil Madgearu” Constanța, Colegiul Comercial “Carol I” Constanța, Liceul „Ovidius” Constanța, Liceul Tehnologic „C. A. Rosetti” Constanța, Colegiul de Arte „Regina Maria” Constanța, Liceul Teoretic Internațional de Informatică Constanța, Colegiul Economic Mangalia, Liceul Tehnologic “Lazăr Edeleanu” Năvodari, Colegiul Tehnic „Nicolae Titulescu” Medgidia, Liceul Teoretic Nicolae Bălcescu, Liceul Teoretic Mihail Kogălniceanu; din județul Ialomița - Liceul Tehnologic și de Industrie Alimentară Fetești, Liceul Tehnologic „Anghel Saligny” Fetești; din județul Tulcea - Colegiul Dobrogean “Spiru Haret” Tulcea.

Sesiunea de comunicări s-a desfășurat pe două secțiuni: *eseuri* (Secțiunea I.1. Antreprenoriat. Marketing în afaceri; Secțiunea I.2. Turismul – provocări și perspective. Bani și Economia) și *planuri de afaceri* (Secțiunea II). Comisia de jurizare a fost formată din 3 cadre didactice titulare ale Facultății de Științe Economice.

Cele mai bune eseuri și planuri de afaceri ale elevilor au fost premiate:

Secțiunea I.1. Antreprenoriat. Marketing în afaceri

Premiul I: Suhov Ioan de la Colegiul Dobrogean „Spiru Haret” Tulcea;

Premiul al II-lea: Dorin Paula Cristina și Rugină Roxana Ștefania de la Colegiul Tehnic „Nicolae Titulescu” Medgidia;

Premiul al III-lea: Pletea Ștefania Raluca de la Liceul Teoretic „Ovidius” Constanța; Mențiune: Oaida Iuliana și Bartaloș Serena de la Liceul Tehnologic “Virgil Madgearu” Constanța.

Secțiunea I.2. Turismul – provocări și perspective. Banii și Economia

Premiul I: Dicu Marina Elena de la Colegiul Comercial „Carol I” Constanța;

Premiul al II-lea: Alexandru Andreea Rebecca și Deaconu Florentina de la Colegiul Comercial „Carol I” Constanța;

Premiul al III-lea: Neagu Anca de la Liceul Tehnologic “Lazăr Edeleanu” Năvodari; Mențiune: Pîrlițeanu Eusebiu Albert și Vasile Roxana Georgiana de la Liceul Teoretic „Ovidius” Constanța.

Secțiunea II Planuri de afaceri

Premiul I: Jercea Diana-Ruxandra și Mănăilă Roxana-Ionela de la Colegiul Tehnic „Nicolae Titulescu” Medgidia;

Premiul al II-lea: Minescu Andrei Gratian de la Liceul Teoretic „Ovidius” Constanța; Premiul al III-lea: Omer Ervan și Alexandru Ana de la Liceul Teoretic Internațional de Informatică Constanța;

Mențiune: Pernici Andreea și Pociște Cătălina de la Liceul Teoretic „Ovidius” Constanța.

Informații suplimentare se găsesc pe site-ul Facultății de Științe Economice:

<http://stec.univ-ovidius.ro/>

Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,

28 Ianuarie 2016

<http://www.univ-ovidius.ro/>